

Протокол № 8
засідання студентської ради
Відокремленого структурного підрозділу
«Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів
і природокористування України»

31 жовтня 2022 року

м. Ніжин

Голова - Кривенко О.О

Секретар – Бондар Л.М.

Присутні: Бондар Л., Кривенко О., Мішок Р., Лозицька Я., Шостка А., Білан В., Божок Ю., Павливода В., Ворона Д., Гайдук Д., Коломійченко Д., Сурмачевський М., Стогній А.

Порядок денний:

1. Про розгляд питання щодо протиправної поведінки студентів відділення технічно-енергетичних систем та засобів автоматизації Данилюка Владислава (гр. ЕН211) та Демченка Іллі (гр. АН211) у гуртожитку коледжу.
2. Про участь у літературному вечорі «Поетичне рандеву» (з нагоди Дня української писемності і мови)

І. СЛУХАЛИ:

Кривенко О., голова студентської ради коледжу.

Інформувала присутніх про факт грубого порушення студентами відділення технічно-енергетичних систем та засобів автоматизації Данилюком Владиславом (гр. ЕН211) та Демченком Іллею (гр. АН211) п. 4.3. Правил внутрішнього розпорядку гуртожитку Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» (розпиття спиртних напоїв, паління в кімнаті та порушення тиші після 23:00) та п.32 Положення про студентський гуртожиток Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України».

Лозицька Я., голова сектору управління гуртожитком.

Наголосила на необхідності дотримання вимог Правил внутрішнього розпорядку гуртожитку Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» та Положення про студентський гуртожиток

Відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України».

ВИСТУПИЛИ:

Бондар Л., секретар студентської ради.

Зауважила, що така поведінка є неприпустимою, оскільки вона тягне за собою не лише нанесення шкоди майну гуртожитку, а й несе можливу загрозу життю і здоров'ю студентів, які мешкають у гуртожитку.

Богагченко Д., голова студентської ради гуртожитку.

Повідомив, що необхідно вжити рішучих заходів щодо вищезазначених студентів: а саме – виселити з гуртожитку для того, щоб запобігти подібним порушенням у майбутньому.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 13, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:

Дати згоду на виселення зі студентського гуртожитку студентів другого курсу відділення технічно-енергетичних систем та засобів автоматизації Данилюка Владислава (гр. ЕН211) та Демченка Іллі (гр. АН211) за грубе порушення Правил внутрішнього розпорядку у студентському гуртожитку, що полягає в розпитті алкогольних напоїв, палінні в житловій кімнаті та порушенні режиму тиші після 23:00.

II. СЛУХАЛИ:

Лозицька Я., голова сектору управління гуртожитком.

Інформувала, що до Дня української писемності і мови в коледжі планується проведення літературного вечора.

Зазначила, що вона читатиме власну поезію. Запропонувала взяти участь у заході всім представникам студентської ради у якості слухачів.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 13, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:

Усім взяти участь у літературному вечорі.

Голова зборів



Ольга КРИВЕТСКО

Секретар



Любов БОНДАР